
 

PODPORA IMPLEMENTACE NÁSTROJE ITI A METROPOLITNÍ SPOLUPRÁCE A 

FACILITACE ČINNOSTÍ NOSITELŮ ITI V PROGRAMOVÉM OBDOBÍ 2021-2027 

 

Očekávané náklady:    5 262 600 Kč  

Přidělená dotace:    5 262 000 Kč 

Podíl dotace:     100 % 

 

Cílem projektu je posílení a využití přínosů metropolitní/aglomerační spolupráce (mezi jádrovými 

městy a jejich zázemím) a facilitace řízení nástroje ITI jako účinného nástroje pro intervence, 

zohledňující konkrétní místní a regionální podmínky. 

Projekt počítá se vznikem expertního týmu (ekvivalent 2,5 FTE), který bude zajišťovat odborné zázemí 

pro 13 nositelů strategií MO/A v oblastech facilitace, koordinace a organizace aktivit pro efektivní 

spolupráci napříč MO/A a pro zvyšování odborných kapacit jednotlivých týmů nositelů ITI.  

Konkrétně bude v rámci projekt pozornost věnována klíčovým oblastem, které byly identifikovány ze 

strany MO/A za velmi potřebné: 

1. Facilitační, koordinační, organizační a evaluační aktivity pro efektivní spolupráci mezi MO/A a 

vystupování MO/A navenek, pro zvyšování odborných kapacit týmů jednotlivých nositelů ITI, 

sdílení dobré praxe a pro rozhodování založeném na datech s ohledem na budoucí období; 

2. Aktivity v oblasti komunikace a publicity (společná publicita a odborné zázemí pro jednotlivé 

nositele ITI s cílem kvalitního poskytování publicity vůči odborné veřejnosti), směřující ke zvýšení 

povědomí o nástroji ITI a metropolitní spolupráci s důrazem na odbornou veřejnost a další 

významné stakeholdery. 

Konkrétně půjde například o tvorbu společného online prostředí pro koordinaci a facilitaci spolupráce 

MO/A, tvorbu společných stanovisek a připomínek (např. k budoucímu nastavení ITI a koheze), 

společnou komunikační strategii, evaluaci dopadů integrovaných projektů do území nebo datové 

analýzy a vizualizace. Projekt zároveň počítá s financemi na nákup externích služeb (např. společný 

web). 

V rámci projektu budou fungovat tři pozice:  

− hlavní projektový manažer,  

− koordinátor společné publicity, 

− koordinátor společných analýz a evaluací.  

Uvedené činnosti budou z důvodu flexibility a jednodušší administrace z většiny pokryty formou DPČ 

s externími experty, pouze menší část (řízení a věcné směřování projektu) bude zajištěna stávajícími 

kapacitami MMB. 

 

 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Operačním programem Technická pomoc. 


